



В Республике Татарстан супруги предстанут перед судом по обвинению в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего и 34-летней супругов, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г», «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, супруги проживали в городе Бугульме, при этом в семье воспитывался сын мужчины 2010 г.р., которому обвиняемая приходилась мачехой. С сентября 2022 по январь 2023 года, используя малозначительные поводы, супруги систематически истязали ребенка. Противоправные действия были пресечены после того как старший брат мальчика, ставший свидетелем избиения, сообщил об этом тете, которая обратилась в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1809147>